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利用者アンケート① 回答 
 

問１ 年齢（１つに○） 

(1) 60～64 2.4%    (2) 65～69  10.0%    (3) 70～74 17.1% 

(4) 75～79 31.4%   (5) 80～84  31.0% 

(6) 85～89 6.2%    (7) 90歳以上  1.9% 

 

問２ お住いの町名を教えてください。（丁目・番地は不要）   

下恩方町 26.8%   西寺方町 13.4%   諏訪町 6.2%   その他 53.6% 

 （下恩方町及び隣接町 60.3%） 

 

問３ 性別（１つに○）  

(1) 男性 27.3%  (2) 女性 72.7%  (3) その他 0.0%  (4) 答えたくない 0.0% 

 

問４ 「憩の家」は、お一人で利用されていますか、又は友人・家族等と一緒に利用されて 

いますか。（１つに○） 

(1) 一人で 59.0%   (2) 友人・家族等と一緒に 33.8%   (3) 両方 7.2% 

 

問５ 現在、「憩の家」の運営費として年間約 1300 万円がかかっており、建物の大規模 

改修工事を実施する場合の費用は概算 1 億円以上です。これらの費用を賄う財源を

捻出するには、他の公共サービスを縮小・廃止する必要があります。 

それでも、「老人憩の家サービス」を続ける必要があると思いますか。（１つに○） 

 

(1) 必要  87.4%  (2) 必要ない  10.1%  (3) その他 2.5% 

 

【必要である理由】（自由記述） 

ア 人との交流、孤独・ひきこもり防止  20.0% 

イ 楽しみ・生きがい・憩いの場  17.9% 

ウ 他に施設がない・遠くに行けない  12.9% 

エ サークル活動・講座で利用している  12.1% 

オ 健康維持  5.7% 

カ 家から近い  3.6% 

キ 利用しやすい  3.6% 

ク お風呂を利用している 2.9% 

ケ 無料で助かっている  2.1% 

コ バス停が近く便利  1.4% 

サ 必要とされている  1.4% 

シ その他  14.3% 
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 【必要ない理由】（自由記述） 

ア 改修費が高い  37.5% 

イ 他施設を利用すればよい  25.0% 

ウ その他  37.5% 

 

問６ 「憩の家」は公費にて利用料無料で運営していますが、有料化した場合は、どのサー

ビスを利用しますか。（カッコ内は有料化の場合の想定額）（上位３つに○） 

 

(1) お風呂（250円）  17.1%             (2) マッサージ器（150 円） 14.8%  

(3) 交流電圧電位治療器（100 円） 19.0%    (4) カラオケ（1 時間 300 円） 19.0%    

(5) 部屋の貸出（金額は以下の通り） 34.8%    (6) 読書室（無料）  12.9%   

(7) 談話コーナー（無料） 8.1%            (8) 利用しない 12.9% 

 

部屋 午前（9～12時） 午後（13～16時） 

講習室 400円 400円 

娯楽室Ⅰ（和室） 400円 400円 

娯楽室Ⅱ（和室） 200円 200円 

会議室 200円 200円 

 

問７ 問６で（１）～(7)と答えた方にお伺いします。想定される利用頻度を教えてください。

（１つに○） 

(1) 週に２回以上 21.1%   (2) 週に１回程度 32.5%  

(3) 月に１～３回 44.0%    (4) 年に数回 2.4% 

 

問８ 問６で（8)と答えた方にお伺いします。その場合の対応を教えてください。（当てはま

るものに○） 

(1) 他の施設を利用する 50.0% 

  【施設名】（自由記述） 

ア 恩方市民センター 31.3% 

イ 長房ふれあい館 18.8% 

ウ 保健福祉センター 18.8% 

エ その他 31.3% 

 

 (2) その他  50.0%        

【記載内容】（自由記述） 

ア 特になし・他施設は利用しない 64.3% 

イ その他  35.7% 
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問９ 恩方地域に、カラオケができる町会・自治会があることを知っていますか。（１つに○） 

(1) 知っている（人から聞いたことがある等） 23.9%  (2) 知らない 76.1% 

 

問１０ 恩方地域に、以下の団体があることを知っていますか。（知っているものすべてに○） 

  団体名 主な活動内容 回答 

(1) 
サ
ロ
ン 

川原宿クラブ ノルディックウォーク、カラオケ 9.5% 

(2) 元気クラブ 体操、パソコン、絵手紙、カラオ

ケ等 

7.4% 

(3) 

 

恩方シニアクラブ 
健康づくり、生きがいづくり活

動等（詳細は団体によって異なります） 

7.4% 

(4) 第７若葉会 5.3% 

(5) 楠木クラブ 3.2% 

(6)  恩方夕やけスポーツクラ

ブ 

健康体操、ネオテニス、ネオホッ

ケー等 

16.8% 

(7)  NPO 法人 小津倶楽部 掃除、洗濯・調理、外出付き添

い、見守り等 

（詳細は団体によって異なりま

す） 

6.3% 

(8) フキノトウ 3.2% 

(9) おだのみや会 1.1% 

(10) NPO法人 恩方ベース 5.3% 

(11) NPO法人 WILD WEST 

TOKYO 

0.0% 

(12) 知らない 34.7% 

  ※住民が主体となって日常生活の困りごとへの支援を行う、有償ボランティア団体です。 
上記の団体は、一緒に活動したい方を募集しています。 

 

問１１ 恩方地域に、「憩の家」と同様のサービス内容を提供している、以下の民間施設等が

あることを知っていますか。（知っているものすべてに○） 

(1) 書道：公文書写下恩方教室 2.2% 

(2) 入浴施設：夕やけ小やけふれあいの里 40.1%  (3) 知らない 57.7% 
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利用者アンケート② 回答 
 

問１ 年齢（１つに○） 

(1)60～64 2.9% (2)65～69 9.8%  (3)70～74 17.2% (4)75～79 30.4% 

(5)80～84 31.9% (6)85～89 5.9% (7)90歳以上 2.0% 

 

問２ お住いの町名を教えてください。（丁目・番地は不要） 

 下恩方町 25.5% 西寺方町 13.3% 諏訪町 6.1% その他 51.5%  

（下恩方町及び隣接町 57.7%） 

 

問３ 性別（１つに○） 

(1)男性 26.6%   (2)女性 73.4%  (3)その他 0.0% (4)答えたくない  0.0% 

 

問４ 仮に憩の家が廃止された場合、他の施設等で継続して利用したいサービスはありま

すか。（上位３つに○） 

 

(1)生きがい講座 21.6%    (2)入浴 14.7%     (3)カラオケ 15.2%   

(4)囲碁・将棋 2.9%   (5)マッサージ器 15.7%  (6)交流電圧電位治療器 14.2% 

(7)図書閲覧 9.3%    (8)部屋貸出 17.2%  

(9)予約なしで利用できるフリースペース 14.2% 

(10)その他 10.3%：    他施設は利用しない、体操、その他                                             

 

問５ 憩の家サービス内容は以下の施設等でも提供されていますが、利用したことはあり

ますか。（利用したことがあるものすべてに○） 

 内容 施設等（例） 回答 

(1) 生きがい講座 市内の民間スポーツジム、書道教室、音楽教室

（ウクレレ）、パソコン教室等 

18.6% 

(2) 入浴 夕やけ小やけふれあいの里 10.3% 

(3) カラオケ 町会・自治会、市内の民間カラオケ施設 11.3% 

(4) 囲碁・将棋 恩方市民センター 2.0% 

(5) マッサージ器 長房ふれあい館（令和 6 年 7月 1 日～令和 7年

3月中旬は大規模改修工事のため休館） 

12.3% 

(6) 交流電圧電位治

療器 

保健福祉センター（大横・南大沢・東浅川） 7.8% 

(7) 図書閲覧 恩方市民センター図書館 17.6% 

(8) 部屋貸出 恩方市民センター 19.1% 

(9) 使ったことはない  18.1% 
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問６ 問５で〇をつけなかった項目がある方や、（９）と回答した方にお聞きします。他の施

設等を利用したことがない理由は何ですか。（１つに○） 

(1)利用料がかかるから  17.5%  (2)車・バス等の交通手段がないから 7.5%  

(3)場所が遠いから 32.5%  (4)知らなかったから 30.0%   

(5)その他 12.5%（興味あるものがない、憩の家以上に使いやすい施設がない、仲間がい

ない等）   

 

問７ 仮に憩の家が廃止された場合、困ることは何ですか。 （自由記述） 

(1)交流の場がなくなる・外出しなくなる 27.5%  

(2)講座参加・サークル活動ができなくなる 23.1%  

(3)楽しみ・生きがいがなくなる 14.3%  

(4)行く場所がない・他施設は遠い 9.9%  

(5)カラオケが利用できなくなる 7.7%  

(6)経済面 7.7% 

(7)入浴できなくなる 6.6%  

(8)健康維持 4.4% 

(9)スカイウェルが利用できなくなる 2.2% 

(10)マッサージ器が利用できなくなる 1.1% 

(11)その他 12.1% 


